第十三周周末作业
                姓名​​​​​             家长签字
一、计算：

1、用竖式计算。  

3.05×0.78         2.34÷6.5          10÷11（商用循环小数表示）

2、脱式计算。（能简算的要简算）
4.37＋15.6×0.32－7.6     20÷[4.3－(1.9＋2.2)]     930÷5÷0.6

3.2÷0.04－1.2×50       2.31×0.78＋1.69×0.78     10.1×89－8.9
二、填空：

1、用2、5、7组成的一个最小的真分数是（        ），最大的假分数是（        ），最小的带分数是（        ）。

2、
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3、一个分数的分子扩大了2倍，分母缩小了2倍，这个分数就（        ）倍。

4、当两个数有倍数关系时，那么它们的最大公因数就是（           ）。最小公倍数是（            ）。
两个不同的质数，那么它们的最大公因数是（   ）、最小公倍数是（          ）
两个相邻的自然数，它们的最大公因数是（   ）、最小公倍数是（          ）
一个质数和不是它的倍数的数，它们的最大公因数是（              ）。

（        ）是所有偶数（0除外）的公因数。

5、把7千克米平均分成11份，每份是这些米的
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，每份（       ）千克。

6、
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千克可以看作是1千克的
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，也可以看作是5千克的
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把3米长的绳子平均分成8段，每段是这根绳子的
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，每段长
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米。

7、A=2×3×7×5，B=2×13×7，A和B的最大公因数是（    ）、最小公倍数是（      ）
8、 24的因数         36的因数              42的因数       30的因数


24和36的最大公因数是：       42和30的最大公因数是：    
50以内12的倍数：                      





      

50以内30的倍数：                      

12和30的公倍数：                    

12和30的最小公倍数：                
50以内7的倍数   50以内3的倍数      50以内4的倍数  50以内10的倍数      


9、15分=
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时        78米=
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千米。

10、两个数的积是216，它们的最大公因数是6，这两个数是（       ）和（       ）。

11、
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，再添上（    ）个
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就是最小质数。

12、比较大小。1○ EQ \F(39,40)     2.5○ EQ \F(15,7)      EQ \F(5,8) ○ EQ \F(9,10)     0.87○ EQ \F(5,8)       EQ \F(4,9) ○ EQ \F(3,5) 
13、五年级一班学生不到50人，进行队列表演，如果每行12人或16人都正好排成整行，这个班的学生共有（　　）人。
14、是最简分数的在（  ）里打√，不是最简分数的请约分后填在（  ）里。
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二、找出下列各组数的最大公因数和最小公倍数。（用简便写法）
45和15     10和15    16和32     16和24         42、12和54
三、把带分数化成假分数。写出过程。
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五：解决问题：

1、一个长方形地，长18米，宽12米，现在要将这块地平均分成同样大小的正方形地，并且没有剩余。

（1）小正方形地的边长是多少米？（2）这样可以分成多少块？

2、五二班上科学实验课，无论把同学们分成2人一组，3人一组或7人一组都正好分完，五二班至少有多少人？
3、水果店运来梨8吨，比运来的苹果的2倍少3吨。运来苹果多少吨？（用方程解）

5、(拓展思维)已知A、B两数的最小公倍数是180，最大公因数是30。若Ａ＝90则Ｂ＝（      ）
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